

# 上上培训班 情商就高了?

## 培训机构教师无国家承认岗位能力证书

情商,简称EQ,主要是指人在情绪、情感、意志、耐受挫折等方面的品质,与身体健康相比,孩子的情商却鲜有家长关注,以至于当下有的孩子虽然学习成绩名列前茅,但进入社会后却突然不知所措。此时一些情商培训班也应运而生,这些培训班收费高昂,却缺乏相应的培训资质。

## 缺乏情商教育 致孩子成人后无法自立

家住市中区文化路的小郭一直是父母的骄傲,从小到大成绩一直都是名列前茅,由于是家里的独子,小郭自小便受到了父母的溺爱,几乎什么事都不需要他去做,只要学习好就可以。可是父母的宠爱却让他从小到大什么都不做的他连最简单的洗衣服都不会。而且成绩良好的他在学校遭到了其他同学的嫉妒,班里

有不少同学经常欺负他,性格软弱的他只好选择忍气吞声,但又不敢给老师家长说。就这样在同学的欺凌中小郭毕业了,走上了社会,他不会和别人交流,平时也没什么朋友,工作经常干不好,而且由于性格内向找不到女朋友,渐渐的小郭习惯用了沉默去面对一切,别人说什么他就去做什么,不说就不知道该如何去做,到后

来他连和父母都不想说话了,一回家便把自己关在卧室内。

小郭的父母很着急,后来在朋友的介绍下带儿子去看了心理医生后才知道,儿子属于情商不足。对于这个结果小郭的父母很是震惊,因为他们从来就没有听说过什么是情商。“情商是孩子从事任何学习和工作的基础,小到对待他人温和

有礼,大到竞选择业,选择人生伴侣,都与情商密不可分。”心理医生的话彻底打碎了儿子在他们心目中的完美形象,小郭的父亲悔恨地说:“小时候总想着他好好念书就行了,根本没有给孩子进行情商教育的概念,谁想到给现在埋下了祸根。”

## 情商培训学校应运而生

近日,记者联系上了我市一家情商培训学校的工作人员,对方表示现在他们正在全面招收3至15岁的孩子进行情商教育,从自信心、情绪管理、挫折抵抗、独立性、责任感、自律、同情心、社会交往、问题解决等九个方面进行教育,使得孩

子成长为健康、自信并且可以独当一面的情商高手。“有心理学家通过跟踪调查后发现,凡是在儿童期受过良好情商培养的孩子,在学习成绩、人际关系及未来的工作表现和婚姻情况等,均优于未受过专门培养的儿童。”工作人员表示,0到6岁

是情商教育的最佳时期,因为孩子的人格在这个时候最容易塑造,也极易定型。不过就算超过6岁也不要紧,只要孩子不超过15岁,都在可以接受情商教育的年龄范围之内。

“到现在为止已经有150多名孩子在接受我们的

情商教育,目前来看孩子们虽然年龄有大有小,但在我们专业教师的指导下,已经颇具成果,相信更多的家长在看到效果后,也会选择在孩子幼小的时候接受我们的情商教育。”工作人员说。

## 半年学费3980 教师仅有公司内部证书

该培训学校的负责人表示,他们情商学校半年的学费是3980元,如果要一次交两年学费的话可以打八点八折,可就算如此,两年的学费也要一万四千多元钱,算下来一年有七千多元

钱,这对许多普通工薪家庭来说,还是有些沉重的。

家长们最为关心的问题,那就是当下有些情商学校的教师并没有“中华人民共和国人力资源和社会保障部儿童情商导师岗位

能力证书”,只有自己学校颁发的证书。该负责人表示,他们学校是全国连锁的,每年都会定期对教师进行培训学习,学习合格者总公司才会颁发技能证书。

该负责人告诉记者,其

实学校教育只是辅助性的,孩子的情商教育最主要的还是要靠父母,这也是学校给家长开课的原因。

(记者 寇光)

## 连日阴雨天 洗车生意差

近日,枣城连遭阴雨天气,在加上本周末还有一场雨水“蓄势待发”,不少车主担忧雨水连续影响,故此期间洗车次数减少。

17日下午,记者在市中区华山路上的一家洗车店门前看到,受阴雨天气影响,洗车店生意冷清,老板在看报消磨时间。

(记者 寇光 摄)



## 宾馆推出“球迷包房”

# 一帮老爷们半夜开房看球赛

6月15日,市内多家宾馆、快捷酒店的LED屏上都打出了“邀您来看世界杯”的广告。据青檀路某宾馆的工作人员介绍,他们宾馆开通了特色叫醒服务,只要是订房看世界杯的消费者,到了比赛前的二十分钟都会打电话提醒比赛时间到了。

该工作人员说,自世界杯开赛以来,房间预订的人数比以前多了不少,她说:“以前我们这订房的,大部分是外地人,来枣庄出差或者旅游的。现

在本地人明显多了,还都是几个大老爷们一起来订房。很多人来到之后就会问,能不能在几点几点球赛开始之前打电话叫醒他们,一看就知道是球迷。”

翟先生是巴西队的铁杆球迷,不想错过巴西队的任何一场比赛。但是,比赛往往是在十二点以后,甚至是有的是凌晨3点开始,于是他和几个同事便相约去宾馆看球赛。“没办法,巴西和咱这时差十多个小时,想看球就得半

夜起床。喜欢看球的人都知道,看球的时候心情特别激动,一会儿想叫好,一会儿又会被气得跳脚。我儿子小,现在还不到一岁,在家里看球的话,会影响他们娘俩休息,看得也不尽兴,正好有两个同事的情况和我差不多,都想看球,还不想影响家人休息,我们就决定一起去宾馆拼房看球赛。”

跟着宾馆火起来的,还有地摊、夜宵生意。华山路上,每到了华灯初上的时候,就会有很多炸

串、馄饨摊摆出来,让想吃宵夜的人有了地方。据一馄饨摊老板说,他们平时生意就不错,现在生意就更好了,尤其是到了后半夜,很多球迷会在比赛前或者比赛后来吃上一碗馄饨垫垫肚子。他说:“我本身对世界杯就很感兴趣,因为要做生意,捞不着看,很多人来了之后,就聚在一起聊世界杯,我也就跟着听听。从他们谈话里就能听出来,是球迷出来吃饭来了。”

(记者 孙雪)

## 购物警示

## 多品牌手机存漏洞 易致银行账户被盗

近日,相关媒体报道移动支付存在的诸多安全隐患。由于手机系统存在的固有漏洞,使攻击者通过建立公共WIFI,植入木马程序的方式获取用户手机隐私以及账户信息,实现银行卡与支付宝账户中现金盗取。

调查发现,小米、华为、谷歌等部分机型存在安全漏洞,在遭遇攻击时,手机上的安全软件完全失效。

据报道,北京市从事研究第三方支付的安全机构将近年来通过支付宝盗刷银行卡的案例进行分析指出,部分案例是由于用户个人不慎,泄露个人信息所致。

经过研究人员调查发现,小米2、三星Galaxy S4、谷歌Nexus4以及华为、联想部分机型存在ROOT提权安全漏洞,即能让攻击者获取手机最高权限的漏洞。

在这些被调查的手机中,全部都安装了国内主流的手机安全软件。根据报道,当专业技术人员利用系统安全漏洞进行支付宝攻击转账测试时,手机上安装的安全软件并没有做出安全防护措施。

对于愈来愈猖獗的手机WIFI盗刷银行卡案件,专家建议,用户尽量避免使用免费又不需要密码的WIFI,同时要留心不要掉入名称相近的钓鱼WIFI网站,平时最好关闭手机WIFI自动连接功能,避免自动扫描并连接上不设密码的WIFI钓鱼网站。

(新浪)

## 移动电源抽检 有效放电仅六成

近日,中国化学与物理电源行业协会在深圳举行发布会,公布首次抽检的国内USB接口类移动电源测试性能结果。

检测结果显示,抽检的20个品牌移动电源有效放电仅60%,最低仅40%,市场鱼龙混杂情况明显,提醒消费者注意。

5月初,中国化学与物理行业协会通过电商渠道在市场上购买了20个品牌移动电源产品,每个品牌两款产品,分别对5000mAh和10000mAh进行多项目检测。

检测结果显示,所有抽检的移动电源都按“电芯容量”来标示移动电源的容量,但实际上并不是“有效放电”电量。20个品牌移动电源的有效放电平均仅60%,最低的仅有40%。另外,与“额定容量”相关的低温放电、高温放电、恒定湿热等多项要求,被抽检电源均不符合新行业标准要求。

中国化学与物理电源行业协会秘书长刘彦龙表示,协会将全面推动移动电源增设标注“额定容量”。“额定容量”大的移动电源实际放电多,给电器充电的次数才多。

据了解,以后消费者只要认准“额定容量”就能清楚购买的移动电源到底实际能放电多少。

(新浪)

## 探路者专卖店 集赞营销涉嫌欺诈

“求赞活动,凡转发此微信到朋友圈集赞满50个,可换XX商品一个,集满者加微信号XXXX,截图领取。”但是当真正集满规定“赞”数者前往商家兑换礼品时,却被商家以“礼品数额有限”的理由拒绝。近日,山东省济南市探路者专卖店推出的“集赞拿奖”活动惹怒了上百名泉城市的市民。

山东海洋律师事务所焦自扬律师认为,商家此类行为涉嫌欺诈,参与活动的微信用户可投诉维权。

焦自扬表示,商家推出的“集赞拿奖”活动,是一种新的营销模式,主要是为了吸引消费者宣传、关注相关产品。商家通过微信,以各种名义发布活动消息吸引人们参加,如果隐瞒事实,骗取消费者参与,而且最终没有兑现承诺的奖品,属于明显欺诈行为。根据《合同法》的规定,商家承诺微信集赞就送礼品的行为属于民事上的“要约行为”,如果微信用户认可并完成商家指定的要求,那么双方的合同成立并生效,商家必须依法履行,否则就属于违约行为,微信用户可以起诉到法院,要求商家履行,也可以向工商部门投诉,维护自身合法权益。

(腾讯)